
Gra o tron - George R.R. Martin

Część pierwsza sagi Martina

Poziom trudności: Średni

1. Dlaczego John Snow nie może przyjąć nazwiska ojca?

A - Catelyn nie jest jego matką i pochodzi z nieprawego łoża

B - jest sierotą przygarnietą przez rodzine starków

C - Zhańbił rodzinę i nakazano by zrezygnował z rodowego nazwiska

D - Sam zrezygnował z rodowego nazwiska

2. Jak nazywa się siedziba, w której panuje siostra Catelyn?

A - krucze gniazdo

B - orle gniazdo

C - sokole gniazdo

D - wilcza jama

3. Ile lat ma Bran, przedostatni syn Starka?

A - 4

B - 8

C - 10

D - 14

4. Czy Tyrion Lannister kiedykolwiek odwiedził mur?

A - Tak

B - nie

C - ksiązka o tym nie mówi

D - w ksiazce nie istnieje takie miejsce jak mur

5. Od kogo Sansa dostała czerwoną różę na turnieju?

A - Od ser Rodriga

B - od ser Tobiasa

C - od ser Swanna'a

D - od ser Lorasa
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6. Kogo nazywają 'królobójcą'?

A - Ogara

B - Jaime'go Lannistera

C - Joffreya

D - Króla Roberta

7. Podaj imię i nazwisko namiestnika, którego miejsce zajął Ned Stark

A - Rhaegar Rargaryn

B - Jon Arryn

C - Littlefinger

D - viserys

8. Daenerys po ślubie z khal'em Drogo w jezyku Dothrakow została obwołana..

A - Kalesai

B - Khaleesi

C - Krahelsai

D - Khaneleri

9. Jak nazywa się wilkor John'a Snow'a

A - Biały

B - Duch

C - Szara dama

D - Nereida

10. Jak zginą Viserys?

A - Wylano mu na głowę płynne srebro

B - Wylano mu na głowę gorace żelazo

C - Wlano mu miedź do gardła

D - Zylano mu na głowę przetopione, gorące złoto
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. D

6. B

7. B

8. B

9. B

10. D
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